Cll# Finden der fehlenden Seitenlénge des Rechtecks ??2mit Brichen ~ Name:

Finden Sieden Wert von X fur jede Figur. Jede Zahl ist in Zentimetern (cm) angegeben. Antworten
Nicht mal3stabsgetreu.
6 28 2 1.
D area= /e 0’ 2 aea= 745 CM° ) aea= /1407
: : 2{7 2
- =X - =X X % 1 3
2/6 719 = *
5,
1 3 6
Y aea= /g cm’ ¥ aea= /50 €M’ % aea= /15 cm’ 6.
1/3 1/4 .
. , 7.
X F 3 X F 3 T T3/4 8
: : X 9
10.
2 28 6
) aea= /g cm’ ® aea= /g1 cm’ 9 aea= /15 cm? 11,
: : X
) 12.
= =2/3 = =X 2/3% +
X 419 ’
5 16 1
19 sea= /70 cm° D aea= /g0 CM° ) aea= /10 cm°
x 1 1
5/7 = *4/8 = =X
X 15
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Ch Finden der fehlenden Seitenlange des Rechtecks ?2mit Brichen  Name: L 6sungsschlUssel

Finden Sieden Wert von X fur jede Figur. Jede Zahl ist in Zentimetern (cm) angegeben. Antworten
Nicht mal3stabsgetreu. .
6 28 2 1. 9
D area= /e 0’ 2 aea= 745 CM° ) aea= /1407
4
y t 247 2, 5
1
T TX T X X=* =4 3 2
1
2/6 719 = * :
3
5, 5
2
1 3 6
Y aea= /g cm’ ¥ aea= /50 €M’ % aea= /15 cm’ 6. 3
3 14 . L
; : 7. 3
7
X £ E X £ - T F3/4 8 9
, 3
' } X 9 5
1
10. 10
7) 2 8) 28 9) 6 y
area= /g om’ area=" /g om’ area= /)5 cm’ 11, 10
. . X 1
) 12. /. 2
= =2/3 = =X 2/3% 4
X 419 ’
5 16 1
19 sea= /70 cm° D aea= /g0 CM° ) aea= /10 cm°
x 1 1
5/7 = *4/8 = =X
X 15
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